
Klassenräume mit HDMI und Drahtlos-Technik

Bitte keine Kabel umstecken oder Einstellungen verändern!

In diesem Raum beruhen alle Verbindungen auf HDMI. Das Umschalten erfolgt durch den HDMI-
Switch am Pult und ggf. am Beamer.

• PC und Dokumentenkamera sind fest über HDMI mit dem Beamer verkabelt.
• Für externe / eigene Geräte steht der freie Anschluss am HDMI-Swich zur Verfügung.
• Für eine drahtlose Übertragung steht Apple-TV und Micrcast zur Verfügung.

Beim Umschalten kurz warten (ca. 1-3 Sekunden), bis das Signal gefunden ist. 

Notwendige Einstellungen am HDMI-Switch und Beamer für die Benutzung:

Gerät Beamer-Quelle (Source) auf
(Umschalten über HDMI-Taste

an der Fernbed.)

HMDI-Switch auf
(Umschalten über Taster)

PC HDMI 1 Nr. 1

Dokumenten-Kamera HDMI 1 Nr. 2

Apple-TV
(iOS-Geräte) HDMI 1 Nr. 3

ext. / eigenes Gerät
freie Anschluss am HDMI-
Switch (kein VGA möglich)

HDMI 1 Nr. 4

Miracast
(Microsoft / Android)

HDMI 2
Bitte nach der Benutzung

wieder auf HDMI 1
zurückstellen

(egal)
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